

# Vasant Utsav



# वसंत उत्सव

An Inventive Initiative by Wisefolks Media and Entertainment LLP

सादर प्रणाम।

आप को अत्यंत हर्ष के साथ सूचित करना चाहता हूँ कि ऋतुराज वसंत को हर्षोल्लास के साथ मनाने, विदा करने एवं हिंदी नव-वर्ष विक्रम-संवत् 2078 के आरम्भ के पूर्व पक्ष पर संस्कृति, कला, और विचारों के आदान प्रदान हेतु एक समागम की योजना आप सभी के समर्थन और सहयोग से मूर्त रूप ले चुकी है। यह केवल एक आयोजन नहीं एक जीवंत अवसर होगा, वसंत के वसंती रंग में स्वयं को वासंती कर अपने हृदय और आत्मा को प्रफुल्लित करने का।

"वसंतोत्सव " एक प्रयास है अपने मूल से सीखने का उसे पोषित करने का और हमारी सांस्कृतिक सरोकार के सभी जनों को जोड़ने का। यह आयोजन एक प्रयास है सभी को अपने मूल से जोड़ने के साथ ही अपने उत्तर प्रदेश के साहित्य, संस्कृति और कला के संवर्धन के लिये एक जीवन्त झांकी सजाने का।

वसंतोत्सव के रूप में हम उत्तर प्रदेश के किशोर व युवा लेखकों, विचारकों, कलाकारों आदि को संस्कृति के और निकट लाने के साथ ही उन्हें बढ़ावा देने के वृहत विचार वाले एक मंच को सजाने का संकल्प ले रहे हैं। साथ ही हमारा प्रयास समाज के श्रेष्ठ व वरिष्ठ विचारकों लेखकों, कलाकारों आदि को इस आयोजन के माध्यम से अपने साथ जोड़कर उनसे सार्थक, समसामयिक संवाद स्थापित करने की भी होगी जिससे नववर्ष कि शुरुआत मन-भावन होने के साथ मार्गदर्शी भी हो।

वसंत-उत्सव एक प्रयास है कि उत्तर प्रदेश की संस्कृति, लोक कला और साहित्य को देश-दुनिया के समक्ष प्रस्तुत किया जाय एवं नूतन वर्षारम्भ अपने मूल्यों से जुड़कर प्रगति की एक नवीन आख्या लिखते हुए की जाये। प्रमुख हिंदी भाषी प्रदेशों में से एक, देश में कला, साहित्य एवं विचारकों के गढ़ उत्तर-प्रदेश में और उत्तर प्रदेश पर केंद्रित इस पहल और हिंदी वर्षारम्भ के पूर्व माह पक्ष पर होने वाले आयोजनों को सफल आप सभी के सहयोग एवं मार्गदर्शन से ही बनाया जा सकता है।

वसंत उत्सव हमारी संस्कृति और हमारे समाज से जुड़ा एक कार्यक्रम है इस नाते हमारा यह भी प्रयास होगा की इस मंच से अपना समाज भी लाभान्वित हो। अपने इस प्रयास को सार्थक व साकार करने के लिये हम सरोकार संस्था को अपने साथ जोड़ना चाहते हैं। हमारा प्रयास होगा की संस्था द्वारा किए जा रहे विभिन्न सामाजिक कार्यों को आगे बढ़ाने में यह मंच भी सहायक हो।

आपका सहयोग, समर्थन एवं मार्गदर्शन प्रार्थनीय है।

साभार  
*Himanshu Mishra*

हिमांशु मिश्रा

आयोजन सचिव।

+91-9453007134

